



老两口八年呵护创奇迹 植物人儿子能站起来走路了



陶来兵现在生活能基本自理了,右图为陶来兵自己上下楼梯 葛小林 摄

在溧阳市社渚镇上,建材店老板陶来兵小有名气。多年前的一场惨烈车祸,让他成了植物人,老婆孩子也都离去了,更让乡民们唏嘘不已。然而,他那七十岁的老父母耗尽了几十万积蓄,为他辗转多地看病,熬了8年心血,终于将他这个植物人唤醒,并教导他走路、自理。

陆平 王田夫 葛小林

一场车祸“顶梁柱”成了植物人

今年40岁的陶来兵之前在社渚镇开了家建材公司,生意经营得十分红火,家庭也幸福美满。然而,天有不测风云,2006年12月26日下午4时左右,陶来兵开着面包车去收账,当他临时停在路边时,一辆大卡车突然“发疯”,一头撞了上来。当时整个面包车都撞扁了,消防人员将陶来兵救出时,他浑身是血,头骨开裂。经医生检查发现,陶来兵脑部神经严重损伤,成了一个植物人。

医生说,要让陶来兵恢复神智很难,但老父亲陶春福没有放弃,他火速把儿子转到了南京紫金医院治疗。

治了4个多月,陶来兵虽然没有完全苏醒,但是眼睛会眨了。在南京4个多月,他们花光了家中全部积蓄40多万元,医生劝他们说,

再医下去一般不会出现什么奇迹。但是陶春福认为,只要有一点希望就决不能放弃,哪怕倾家荡产,也要为儿子搏上一搏!

一起交通事故,按说肇事大卡车一方要赔偿陶来兵46万元,但对方车主一贫如洗,根本拿不出这几十万。没有经济来源再为儿子继续治病,陶春福做了个痛苦的抉择,关闭了经营多年的建材公司,并到亲戚朋友家借了20多万元,为儿子转到南京脑科医院继续治疗。

经过专家3个多月精心治疗,陶来兵的手指有些会动了,嘴里虽然不会说一句完整的话,但是有时也会哼哼了。医生说,这已经是植物人最好的状态了,只能医到这个程度了。

已经身无分文的陶春福夫妇,把儿子接回到了家中。

八年艰辛 老夫妻创造了奇迹

没过多久,陶来兵的妻子带着两个女儿离开了陶家,照顾、护理陶来兵的责任全落在他年迈的父母身上。陶春福虽然已经70岁,可会上网,他在网上看到好几个植物人苏醒并神奇恢复的新闻后,更是坚定了他唤醒儿子的信心。

老夫妻日夜轮班,每天为儿子按摩、擦身、讲故事、放音乐、指导鼻孔吸食。2012年8月的一个晚上,陶春福惊奇地发现,陶来兵居然从床上坐了起来!

那天晚上,陶春福夫妇抱头痛哭,在泪水中,他们看到了儿子重新站起来的希望。

从那时起,老夫妻俩每天把一百五十斤重的陶来兵从床上抱起来,让他靠着墙壁站着。然后,老伴在前面一手牵着儿子的手,一手用绳子牵着陶来兵的脚,

陶春福则在后头托着陶来兵的双臂,半只脚、半只脚、一只脚,一点点开始学着迈步子。

去年春天,老夫妻俩加大了训练难度,用绳子牵着陶来兵到广场上练习走路。广场上没有扶靠,陶来兵一次次摔倒在地上。

今年3月初,终于出现了奇迹:陶来兵突然会单独行走10多米了!还会坐着轮椅到街上逛逛了!还会自己吃饭了!

昨天,陶来兵在家人的看护下,竟然能扶着楼梯上下楼了!

不过,陶春福也发现,重新站起来的陶来兵脾气变得火爆了,有时甚至对父母动手。陶春福带着他去检查,医生说,陶来兵大脑受损很严重,脾气不一定能改过来。陶春福夫妇却说,“我们只要有一口气,就决不会放弃。”

电梯维保 试行黑名单制度

记者昨日从常州质监局获悉,从即日起,常州质监局将建立电梯维保质量失信“黑名单”制度,被通报批评的维保单位和被查处的维保单位将进入“黑名单”;不能持续保证维保质量和落实维保规范的维保单位,将责令其退出常州维保市场。

新制度规定,电梯维保单位12个月内发生1次及以上电梯责任事故的;12个月内被立案查处2次及以上的,或24个月内累计被立案查处3次及以上的;12个月内被通报3次应急响应不及时的;12个月内被抽查到2次及以上未按安全技术规范要求进行电梯维护保养的等状况,都将被列入黑名单。

近年来,随着城市建设的高速发展,常州市共有各类电梯27230台,其中乘客电梯19240台,载货电梯4793台、自动扶梯和自动人行道2607台,其他电梯590台,电梯年均增长率超过15%。

目前,常州登记在册的电梯维保单位达43家,但这些维保单位资质参差不齐,再加上一些电梯使用单位安全意识淡薄,人为减少维保周期、缩减维保项目,使电梯维保质量得不到有效保障,这些都为电梯运行埋下安全隐患。

为此,常州质监局决定每年组织一次电梯维保质量考核,并建立电梯维保质量失信“黑名单”制度,以规范电梯维保市场,确保维保质量,保障居民生命安全。 张海涛 葛小林

拆迁协议还没签,房子晚上被推倒 涉嫌故意毁坏财物罪,相关人员被移送检察机关

为了赶工程进度,在房主尚未签字的情况下,某学校新校区项目一处标段的管理人员周某,安排挖机连夜将房子推倒。近日,因涉嫌故意毁坏财物罪,周某被移送武进检察院审查。

去年12月31日下午,老杨回到邹区老家,被眼前的一幕惊呆了:自家老房子和后面的一棵杜仲树凭空消失,地面一片狼藉。

老杨的房子面临拆迁,由于

补偿还没谈好,老杨一直没在拆迁协议上签字。现在看到房子被拆了,老杨立即报警。

警方随即立案侦查。今年2月14日,挂靠在一家建筑公司做工程的周某到警方投案。案发前,周某是某学校新校区第六标段实验室楼工地的管理人员,负责老杨房屋所在地项目施工。

周某承认,他知道老杨尚未在拆迁协议上签字。去年12月27

日,他让吴某把老杨家房子拆掉。吴某还问有没有和房主讲好,周某则称已经讲好了。12月29日晚,吴某安排挖机将老杨家房子推倒,同时还将在屋后一棵杜仲树压坏,树估价鉴定为7950元。

因涉嫌故意毁坏财物罪,周某被移送检察机关审查。

另据介绍,案发后,当地政府积极进行拆迁补偿,周某亦积极作出赔偿。 孙晓娟 刘国庆

发狂“武疯子”,自残后又砍伤妻儿 两天前才来常,家人原准备带他到医院检查

3月24日晚上8点多,位于武进洛阳梅家头的出租屋内,来常打工的陕西男子突发精神疾病,投井自杀被家人救回后,又挥舞菜刀自残割脖子,还砍伤了妻子和继儿,最后男子因失血过多不幸身亡。目前,武进警方正在对此事进一步处置。

小李老家陕西安康,今年1月从宁波来到常州洛阳镇打工。一周前,他接到母亲电话,有精神疾病的继父“发病”了,“总说有人要谋害他,他在宁波待不下去了”。3月23日,小李赶到宁波将母亲和继父接到了常州。

3月24日,小李带着47岁的继父去了洛阳镇医院检查,医生建议他们去专业医院,小李便计划25日带继父到常州市区的大医院看病。然而,就在当晚8点多,继父突然发狂了!

小李的舅舅方师傅告诉现代快报记者,当时,他和小李一家人在吃晚饭,老李突然起身冲下楼。先是投井,被拉住后回来吃完饭就躲进被窝里。后来老李又大叫着突然从被子里钻出来,“手里拿着菜刀,已在自己脖子上割了一刀,鲜血直流,大喊着‘杀人啦!’”小李的两个才两三

岁的孩子都被吓哭了。方师傅赶紧把两个孩子抱进隔壁房间。

小李和母亲去夺老李手里的菜刀,结果老李朝着老婆当头劈了一刀,又朝着小李的头部、颈部和后背部划了三刀。

见老李一股子蛮劲,母子俩躲进隔壁房间,方师傅赶紧把门锁上。老李拿着菜刀撞门,躲在屋子里的人都不敢动。直到外头没声音了,方师傅打开门,发现老李已倒在地上,身下全是血。

当民警赶到时,老李已经身亡。目前,警方正在对此案进一步调查。 武公 武检 葛小林

看风云

今明两天小雨暂停

昨天的雨下下停停,偶尔太阳公公还出来露个脸,有点让人摸不着头脑。今明两天,小雨将暂时休息一会,市民们有望见到阳光。

常州今天多云到晴,偏北风3-4级,早晨最低气温12℃,白天最高气温23℃。

明天小雨继续休假,趁着好天气,市民们可先将衣物赶紧拿出来晒晒,见见阳光。预计周五左右,小雨还将反扑,想要洗车的市民们可先等等,周末再去清洗不迟。

张敏

今明后三日天气

今天 多云到晴 12-23℃

明天 多云 11-22℃

后天 小雨转多云 12-19℃

清明出行

火车站 增开35趟临客

昨日,记者从常州火车站获悉,今年清明运输期为4月4日-7日,预计发送旅客18.27万人,较去年同比增长5.3%。清明节期间将增开35趟临客,方便旅客外出扫墓和踏青旅游。

常州火车站相关表示,清明小长假,扫墓、祭祀先祖流逐年稳步增长;又逢春暖花开,是踏青旅游的季节,短途游客流量较大,主要集中在沪宁、浙江、安徽等长三角地区;同时,高速公路免费通行,会对中短途铁路客流有一定影响。

据介绍,今年清明运输期间,常州火车站将增开35趟临客。其中,常州站(南广场)开行2对阜阳、2对蚌埠、1对徐州,合计5对(10趟)临客;常州站(北广场)开行3对(6趟)沪宁城际间临客;常州北站开行徐州东3.5对、合肥(六安)4对、蚌埠0.5对、沪宁1.5对,合计9.5对(19趟)临客。 奚平 王玉

汽车站

预增800班车次

昨日,记者从常运集团获悉,清明期间预计送客18万人次,比去年增长10%,最高峰将出现在4月4日,预计客流将达6.2万人次。常州各车站将加强现场巡查和安全检查。

据介绍,今年清明运输主要以探亲访友流、学生流、旅游观光流为主,流向以中短途为主,加班热点集中在宝应、常熟、东台、高邮、海安、海门、江都、姜堰、溧水、南京、南通、如皋、兴化、苏州、泰州、张家港、扬州、扬中、东台、泰兴、靖江、黄桥等线路,预计加班800班左右。

此外,金坛、溧阳等短途线路成为加班重点,常运集团将在日常运力基础上,增加15-20辆大巴满足花园站、常州总站加班。同时,站际车、校园直通车也将做好节日高峰应对,及时调整运输策略。

同时,常州旅游集散中心也迎来第一个清明小长假,相继开通的嬉戏谷、恐龙园、春秋淹城、安吉、长兴、茅山旅游专线车,将迎来首个游客高峰。 余美华 王玉